

2026/2/1 下午 08:47:37

韓國水原華僑中正小學歡慶兒童節

#亞州 #韓國 #水原華僑中正小學 #수원화교중정소학교 #兒童節

全球華文網

活動時間：2019-04-10

韓國水原華僑中正小學4日在學校大禮堂舉行慶祝兒童節活動，由校長張永福主持，水原華僑協會會長戚明運、水原華僑中正小學監事長錢洪發及學生、家長逾百人參加，駐韓國代表處僑務組組長呂素珍出席祝賀並參觀學校。

張永福表示，這一年來在老師教導及爸爸媽媽照顧下，學習了不少的知識，也學會很多做人做事的道理，要同學說聲感謝，同時希望同學能培養良好的習慣和品行，快樂健康的成長。

六年級學生孫態雄代表全體同學致謝詞，感謝在場所有人，表示兒童節這個熱鬧的節日跟著美好的春天同步來臨，每一年都帶來歡喜也帶來希望，回想過去的兒童節，心裡留下許多美好回憶。

在全體同學高唱兒童節歌後，進行大提琴演奏、直笛組曲等表演節目，展現多元才藝，台下家長相機、手機紛紛舉起，錄下精彩的畫面。幼稚班同學鯊魚寶寶、I can do it、學貓叫，活潑逗趣的表演，讓現場充滿歡笑聲，大家在歡樂氣氛中度過一個難忘的兒童節。



韓國水原華僑中正小學歡慶兒童節1



韓國水原華僑中正小學歡慶兒童節2